

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 02/2012****ΑΠΟΦΑΣΗ 6/2012**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 30^η Ιανουαρίου 2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 2η/2012 συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 4600/26-1-2012 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Χρήστος Ριζάς, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Καραγιάννης Ανδρέας, 4) Μανδηλάρης Ιωάννης και 5) Νιάρχος Αναστάσιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Δημόπουλος Δημήτριος, 2) Δικαιουλάκος Βασίλειος και 3) Μωρακέας Σπυρίδωνας.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ.κ. 1) Αναζίκος Ιωάννης και 2) Γκλεγκλές Ιωάννης αναπληρώνοντας τα τακτικά μέλη που απουσιάζουν.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» κ. Μπρεδήμας Θεόδωρος και "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" κ. Μπεχράκης Σταμάτης, καθώς και η Πρόεδρος Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κ. Λιακουνάκου Βενετία.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
...
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Καθορισμός οριογραμμών ρέματος στην Τοπική Κοινότητα Αιθαίας στο όριο ιδιοκτησίας των Νιάρχου Γιαννούλας, Νιάρχου Γεωργίας & Νιάρχου Ιωάννη.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 3125/19-1-2012 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας η οποία έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: «Καθορισμός οριογραμμών ρέματος στην Τοπική Κοινότητα Αιθαίας της Δ.Ε. Θουρίας στο όριο ιδιοκτησίας των Νιάρχου Γιαννούλα, Νιάρχου Γεωργία & Νιάρχου Ιωάννη».

Σας αποστέλλουμε συνημμένη τη μελέτη, που αφορά στον καθορισμό των ορίων του ρέματος εντός του οικισμού Αιθαίας της Δ.Ε. Θουρίας του Δήμου Καλαμάτας, στο όριο ιδιοκτησίας των Νιάρχου Γιαννούλα, Νιάρχου Γεωργία & Νιάρχου Ιωάννη καθώς και την αρ. 1/2012 απόφαση του Κοινοτικού Συμβουλίου Αιθαίας.

Σας παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την οριοθέτηση του ρέματος, όπως αυτή καθορίστηκε από τη Δ/νση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας.

Συνημμένα:

1 σειρά μελέτης

1/2012 απόφαση Κ.Σ. Αιθαίας

*Ο Δ/ΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ»*

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα ότι για το συγκεκριμένο θέμα ομόφωνα συναινεί και το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Αιθαίας με την υπ' αριθμ. 1/2012 απόφασή του.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και την υπ' αριθμ. 182/2011 προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει τον καθορισμό οριογραμμών ρέματος στην Τοπική Κοινότητα Αιθαίας στο όριο ιδιοκτησίας των Νιάρχου Γιαννούλας, Νιάρχου Γεωργίας και Νιάρχου Ιωάννη, όπως καθορίστηκε από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας, σύμφωνα με την μελέτη που συντάχθηκε από την μελετήτρια κα Ελένη Αλεξοπούλου και ελέγχθηκε και θεωρήθηκε από Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Χρήστος Ριζάς

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αναζίκος Ιωάννης
4. Γκλεγκλές Ιωάννης
5. Καραγιάννης Ανδρέας
6. Μανδηλάρης Ιωάννης
7. Νιάρχος Αναστάσιος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 10 Φεβρουαρίου 2012
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΙΖΑΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)